
ОТДЕЛ ЗА ВЪНШНИ ЦЪРКОВНИ ВРЪЗКИ
на Московската патриаршия

В Мадрид се състояха тържества по случай
честването на Събора на светиите, в земята
Испанска и Португалска просияли

 На 10 октомври 2021 година на 16 неделя след Петдесетница и Събора на светиите, в земята
Испанска и Португалска просияли, Патриаршеският екзарх Корсунският и Западноевропейски
митрополит Антоний възглави тържествата по случай честванията на Събора на светиите, в
земята Испанска и Португалска просияли, а също 20-годишнина от основаването на
православната енория в столицата на Испания. 

В този ден митрополит Антоний и Мадридският и Лисабонски архиепископ Нестор отслужиха
празнична Божествена литургия в катедралния съборен храм „Света Равноапостолна Мария
Магдалина“ в град Мадрид. 

На архипастирите съслужиха секретарят на Испано-Португалската епархия протойерей Андрей
Кордочкин; игумен Арсений (Соколов), представител на Моисковския и на цяла Русия Патриарх



при Антиохийския и на целия Изток Патриарх, първи предстоятел на енорията в Мадрид; игумен
Серафим (Павлов), предстоятел на Благовещенския храм в град Барселона; клириците на храма
протойерей Николай Ефимчук, йерей Андрей Борисюк, йерей Иоан Бордиян, дякон Глеб Заика,
дякон Михаил Хеленбранд, дякон Олег Дмитрук; клирикът на Португалското благочиние дякон
Алексий Чесноков и клирикът на парижкия Троицки събор дякон Даниил Набережний. 

След Великия вход митрополит Антоний ръкоположи дякон Даниил в сан презвитер. 

След края на службата архипастирите и съслужилото с тях духовенство отслужиха чина
славление пред образа на иберийските Божии угодници, а след това осветиха иконите на
мъчениците Енграция Сарагоска и Оросия Арагонска. 

 Архиепископ Нестор се обърна към митрополит Антоний с приветствено слово и благодари за
радостта от съвместната молитва в тържествения за Мадридско-Лисабонската епархия ден. 

За спомен от отслуженото богослужение на Патриаршеския екзарх беше поднесен древният
Корсунски образ на Пресвета Богородица. 

В отговор митрополит Антоний благодари на архиепископ Нестор за поканата да вземе участие в
тържествата, поздрави духовенството и миряните в храма с празника на иберийските светии, а
също топло приветства новоръкоположения презвитер. 

Йерархът подари на събора набор богослужебна утвар за извършване на Проскомидия, на
управляващия архиерей – посох, а на ключаря на храма –нагръден кръст. 

В края на службата йерей Даниил преподнесе на вярващите първото си благословение. 

 Сайт на Корсунска епархия/Служба «Комуникация» на ОВЦС
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